

中年人倍投中千万 东莞买房留给儿子

3月22日下午,东莞福彩中心迎来了双色球第2017032期一等奖1000万得主。该幸运彩民张先生(化姓)在好友陪同下现身东莞福彩中心兑奖,他表示,中奖后将在东莞买房子,继续留在东莞发展。

大奖3月21日,双色球第2017032期开奖,当期的开奖号码为红球05、08、15、24、27、31,蓝球号码11。当期全国开出一等奖63注,单注金额5000000元,广东独揽21注,分别花落广州市(1注)、东莞市(2注)、佛山市(12注)、湛江市(4注)、深圳市(2注)。

东莞市的中奖彩票是一张20元5注倍投机选单式票。由东莞市东城科技园广江工业区44101092福利投注站售出,总奖金1000万元。

“我先核对的是蓝球号码,发现中了蓝球11,想着起码可以中六等奖。”张先生表示,3月22日上班后,他就在办公室拿出彩票兑奖,随着一个一个红球都对上,他都不敢相信自己怎么就中上了一等奖。在确认自己中了一等奖的时候,张先生第一时间打电话兴奋地把这份喜悦跟家人分享了。

张先生50多岁,十多年前到东莞发展。“到了东莞后接触了福利彩票,因为刚开始就中了小奖,所以以后只要经过投注站就会去买几注。”对于奖金的计划,张先生高兴地表示,虽然他不是本地人,但他很喜欢东莞,会在东莞买房留给儿子。

■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>



3月17日,又一座高质量、高标准、画面精美的巨型户外福利彩票公益广告亮相淮南,传递着福彩正能量。

为树立良好的福利彩票品牌形象,让更多的社会民众了解福利彩票,关注福彩,淮南市福彩中心在市民政局的大力支持下,经过多次实地考察、论证,精心设计,在淮南市高速路口下行线旁竖起一块宽30多米,高10多米的巨型广告牌,“中国福利彩票、中国人的慈善事业”的大幅标语使南来北往的车辆都可明晰地看到。

■ 刘炜

双色球喜喜看红

中区号码是重点 不看好0路号

上期看好1路号码出3码正确,在034期开了出来,另外看好较冷号码的开出3个号码05、28、33开出了05、33。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

看好中号区号码多出。中号区号码是12到22之间这11个号码(含12、22),近期中号区号码开出不多,单期出个号码也遗漏6期了。而这期间小号区和大号区均有过单期出3个号码的,特别是大号区开出3次,近期大号区号码开出偏多,未来可能走弱,那么我们看好中号区号码单期开出3至4个号码,号码17、21、22是重点,12、13、14、19等号码可防。小号区号码近期单期出两码是重点,号码01、02、06、10等比较看好。

关注1路号码。虽然在034期开出了3个1路号码,但是前后期总的来看开出的1路号码偏少,短期内我们依然看好1路号码能够多出,特别是单期开出4个1路

号码已经遗漏56期了,上次遗漏24期,建议开始介入关注,那么我们看好的1路号码有01、10、22、25、28等。此外2路号码单期出2至3码的形态也比较看好,号码02、17、26、29等比较看好。这样0路号码近期弱出的可能比较大,主要是前后期开出的0路号码比较多,近期弱出也在情理之中。

冷号码28需防。当前红球号码中只有28的遗漏期跨越了20期,近期我们需要重点关注这个号码的开出。其它较冷的号码也只有号码18在11期以上,建议设防这个号码,也就是说不太看好。另外号码17遗漏9期,近期看好这个号码。反过来热号码近期太热,有的号码经过较长时间的弱出,在破冷之后热出的可能比较大,近期号码24、33、01、10、22等比较看好。

13码红球推荐:01、02、06、10、17、21、22、24、25、26、27、28、29。(上期荐中032期、034期4个红球) ■ 喜喜

双色球一福断蓝

重点关注二、三区 看好1路号表现

上周期回顾:

“乖巧”的012路还是踏着“规律”而来,全单的出现,彰显了单号一统天下的霸气;在上周期中,三枚蓝号分别为11、15、13,大号的出现,成全了四区的梦想,三号紧紧地偎依在一起,这是上周期内本栏的亮点所在。在012路上,继续延续着所谓的“规律”,这需要时间去验证具体能持续多久。全单号码的出现,让我们对双号又多了期许。

在上周期中,双色球全国喷发,多期双色球均以数十注头奖示人,连续四期,113注头奖,每注均满500万元,是任何一种玩法也无法取代的。上周期狂开过后,双色球奖池仍在6.18亿元以上,这样的玩法是何等坚挺,彩民朋友可以采用复式或倍投等方式冲击亿元巨

奖。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下期推荐:

区间上,由于四区的成功判断,蓝球在区间上已经初达目标,下一步会攻城掠地,向二、三区继续进发,本周期内建议关注二、三区的重点表现。

单双方面,单号最近确实是热点,在多轮“两单一双”以后,再次以全单出现,这样反倒给双号留下了一定的空间,建议彩民朋友关注“两双一单”的表现。

“012路”方面,本周期内应该是一个小的转折点,这个小的“规律”或将终结,本周期看好1路号码的表现。本期给彩民推荐双色球蓝如下心水号码:01、04、05、07、08、10、12、16。推荐仅供参考。 ■ 一福

3D奖讯

合肥一彩民 收获奖金6.24万

3D17078期到17079期,分别开出449和487。

据统计,在3D17078期投注中,全省中奖过万元的站点有11个,其中合肥市34012002号站点的彩民中得60注单选奖,获奖金6.24万元;同期宣城市34154007号站点的彩民中得25注单选奖,获奖金2.6万元;淮南市34043049号和亳州市34173035号站点的彩民各中得20注单选奖,各获奖金2.08万元。在3D17079期投注中,全省中奖过万元的站点有8个,其中合肥市34010875号站点的彩民中得50注单选奖,获奖金5.2万元;同期阜阳市34100116号站点的彩民中得28注单选奖,获奖金2.912万元。

在3D17078期,彩民投注比较看好的是146、089、329、215、000这些号码,投注注数在2400注之上。在3D17079期,彩民投注比较看好的是666、999、000、963这些号码,投注注数都在2100注之上。 ■ 皖福

福彩故事

他们的“爱情密码” 等于双色球二等奖

3月16日,福彩双色球第2017030期开奖,位于芜湖市芜湖县六郎镇芜屯西路57号的34032030号投注站又传来大奖喜讯,一幸运彩民采用单式投注方式擒获当期二等奖1注,收获奖金327987元。

据悉,这位幸运儿杨先生(化姓)刚到而立之年,却已是福彩的老彩民了,在众多玩法中偏爱双色球,而且每期必买,期期不落。他自己还算了笔账:每期花两块钱买1注彩票,一个月也就二十几块钱,一年三百块都不到。如果中了大奖,一夜之间命运就改变了;如果不中奖,花钱也不多,还能做做慈善,多好的事啊!至于选号呢,也没什么讲究,有时是机选,有时则是自己选号。这次的中奖号码便是由他和女友的生日日期组成的。

得知自己中奖之后,杨先生喜出望外,没想到他们的这组“爱情密码”帮助他们收获了好运。他坦言自己和女友准备今年结婚,这笔奖金帮他解决了婚房首付款的大问题,不用向父母伸手,自己就能搞定,还有点小自恋呢! ■ 卫竹筠